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ACTIVIDAD I: “EL SUPERMERCADO”

1) Leé atentamente las siguientes situaciones problematicas y resolvelas de la forma mas completa
posible.

a) En la géndola de galletitas entran 6 cajas de este tipo ¢Cuéntos
paquetes de galletitas pueden ubicarse?

b) Cada cajén trae 12 botellas ¢Cuantas botellas de
gaseosa descargd el camién?

c) Cada cajon trae 15 kg. de manzanas ¢Cuéles de los siguientes calculos permiten averiguar cuantos kilos de
manzanas hay en 5 cajones?

15+ 5 15 x5 15-5

15+15+ 15+ 15+ 15 3x 15

2) Completa esta tabla con los paquetes de yerba que hay en las cajas.

Cajas 1 2 4 6 10 11
Paquetes
de yerba 18

mate

3) En el supermercado compraron cajas de sobrecitos de jugos de diferentes sabores. Ayuda a los
repositores a saber cuantos sobres hay de cada sabor.

e Y

v 4 cajas de jugo de naranja

!

5
SOBRES

v 6 cajas de jugo de pera

v 10 cajas de jugo de pomelo

4) Completa en el libro la actividad 2 de la pagina 30.



ACTIVIDAD lI: “CALCULOS EN EL KIOSCO”

1) El kiosquero del barrio decidié guardar las golosinas sueltas que recibié en bolsas para poder ordenar
mejor la mercaderia. Esta tabla muestra cudntos conitos de dulce de leche puso Luis, el kiosquero, en
muchas bolsas iguales

BOLSAS 1 2 3 4 5 6 | 7| 8] 9110
CONITOS DE DULCE DE LECHE

e Usando la informacién de la tabla responde las siguientes preguntas:

a) ¢(Cuéntos conitos de dulce de leche puso Luis en 8 bolsas?
b) ¢Y en 10 bolsas?
c) ¢(Cuéntas bolsas usé para guardar 8 conitos de dulce de leche?

d) (Cuéntas bolsas necesitaria Luis si hubiera recibido 44 conitos de dulce de leche?

ACTIVIDAD lil: “PROBLEMAS EN LA PANADERIA DE DAMIAN”

1) En la panaderia del supermercado venden alfajores en bandejas como ésta {Cuantos alfajores hay en cada
bandeja? Respondé sin contar los alfajores de a uno.

2) La pared de la cocina de esta panaderia tiene 8 filas y 8 columnas de azulejo {Cuéntos azulejos tiene la

£ 4/

Las que se encuentran ‘

de [ORSVEREEAI se

[laman columnas

Las que se encuentran

de forma horizontal

se llaman filas



3) Para hornear las facturas se colocan en una fuente. Calculd cudntas medialunas hay en cada bandeja.

¢ (Cuéntas medialunas hay en total en las dos bandejas?

oY si hubiera 10 bandejas, {cudntas medialunas habria en total?

4) Completa la actividad 4 de la pagina 31 de libro.

ACTIVIDAD 1V: “ENTRAMOS A LA LIBRERIA”

1) Mira la siguiente situacion y luego respondé de la forma mas completa posible.

1

Tenemos que preparar m -
este pedido. .
o " > > B
y L5

4 GAIS DF 1.000
LAPICES NFGROS

7 CAIAS DE
100 LAPICES CON Goma
15 GAIS DE
10 LAPIGES DF COLORES

) - . . v Ldpices negros:
a) {Cuéntos lapices de cada clase hay que incluir en el pedido? P 9

b) Escribi los calculos que hiciste para averiguarlo. v Ldpices con goma:

v’ Lapices de colores:

”'
2) En la fabrica, con 3.000 lapices arman 3 cajas de 1.000 ;Cuantas cajas de 100 pueden armar con
esa misma cantidad de lapices?

%
2
S -
g

3) En el libro, completa las paginas 32 y 33. ‘



4) Calculos de multiplicaciones y divisiones

a) En un juego con dados cada punto del dado vale 10 {Qué puntaje se obtiene en cada vuelta?

b) En nuevas partidas decidieron cambiar el valor de cada punto ¢{Cuénto valia cada punto del dado en
cada juego?




ACTIVIDAD V: “CADENA DE PRODUCTOS”

Como ya sabes un montoén calcular mentalmente multiplicaciones y divisiones por 10,100 y 1.000, te
proponemos esta actividad para que te animes a jugar.

.

carte una foto junto con tu familia,

S : i < de la plataforma PESGE
ya que despues deberas subirla a traves P g

Mientras juegues, acordate de sa
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2 Juana cocina magdalenas y las enuasa para vender en bolsas de a 6. Prepard esta tabla
~para saber cudntas bolsas puede armar segtn las magdalenas que cocina. Completala.

? comp®” Bolsas 1 s13lals|e]l7]|8|lg|l10]n]|12]1

G

Magdalenas 6

4 | Senald el o los cdlculos que permiten averiguar 9| ";\
la cantidad de baldosas que tiene este patio. : '

9x9 940 e O Y Y
9+9+9+9+3+3+3+3+3

9%% * 3.5 9+4x3+5

3X9 + 6x4

= )




‘ Cdlculos para multiplicar y dividir por 10,100 y 1.000

@ Anotd las multiplicaciones que es necesario realizar para que, a partir del nimero 5,
aparezcan en el visor de la calculadora los resultados indicados.

(5D 5 | 500
€ ) | 00)
u)
E/; a) Antonio tiene ahorrados $1.200 en billetes de $100, ;cudntos billetes tiene?

b) Dante ahorro la misma cantidad pero en billetes de $10, ;cudntos billetes tiene?

¢} ¢(Esposible ahorrar esa suma solo en billetes de $1.000?

'3 ) Marquen con rojo los resultados que se pueden obtener al multiplicar por 10, con verde
los que se pueden obtener al multiplicar por 100 y con azul los que se pueden obtener al
multiplicar por 1.000. Tengan en cuenta que algunos nimeros pueden quedar marcados
mds de una vez y otros, ninguna.

350 ~400 725 60 | 4.500 ‘ 3.458

7.000 2800 | 10000 | 91 800 640
Calculd mentalmente.
90:10 = | 150:10= 3.520:10 =
%Camptd&‘ ; ; hissisitand - o
4.200:10= | 4.200:100 = 7.000:10 =
7.000:100 = | 7000:1.000= | 110.000:100 =



\g\ Completd los espacios vacios.
N
...................... x100 =8.000

...................... x10 =8.000

ket 100 =8

® Anotd arriba de cada flecha los cdlculos de multiplicar o de dividir gue son necesarios
para obtener estos resultados en el visor de una calculadora, a partir del 15.

o\

’eco,npvo“*
(D) (S&d (B (D
@ Calculd mentalmente.
E L 3x10- . 3x700= '1 ] 3%x1.000=
5‘53 S sy o @E {:: - A R IR s ."’:,2 ;
i 3x20= 3x200 = f } 3%2000=
\ o — |
f 3x30-= || 3x300= | | 3x3.000-=
(ad L :
.8 ) Usando que 8 x 7 = 56, calculd.
Bx70 = 80x70= 80x7= 8x700=
ﬁ"rampw“’bk

ESCRIBIR ENTRE TODOS

Discutany anoten en un cartel las conclusiones.

e (Por qué creen que se agregan ceros al multiplicar por 10,100y 1.000 y por qué se
quitan ceros al dividir por estos nimeros?

e (Como se puede hacer para multiplicar por 20, por 30, por 40, por 200, por 300y
por 400?




